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Poročila in ocene

FOLKLORNA 
DEJAVNOST V VRTCU
JERNEJA NOVAK

Ali je današnji čas res tako drugačen od tistega še pred nekaj 

desetletji? Ali so otroci pripravljeni slediti etičnim normam, 

vrednotam, avtoriteti?

Tudi sama iščem odgovore v pedagoških in psiholoških teorijah 

in knjigah, največ pa jih najdem v življenju, pri delu z otroki in 

njihovimi starši, strokovnimi sodelavci in v svoji družini. Prav 

življenje je tista sila, ki pred nas postavlja nenehne izzive, nas 

opozarja na svoje zakonitosti in terja k izpolnjevanju nalog.

Jerneja Novak. (Foto: Radeče, 31. 8. 2010.)

Za vsakdanje življenje so nam zelo pomembne domače vrednote, 

kot so ljubezen, poštenje, resnica, lepota, dobrota …, ne glede 

na našo osebnost ali okoliščine, v katerih smo. 

Le kdo se ne spomni vsaj enega lepega doživetja, ki je povezano 

z naravo in vso njeno barvitostjo. Narava je vrednota, ki je sama 

po sebi tako lepa, da so besede odveč. Ima privlačno moč, seveda 

za tiste, ki jo želijo spoznati in občudovati. Zato je treba v naravo 

preprosto hoditi.

Naloga mentorjev je, da otroke motiviramo in navdušimo, da jih 

bo neka vsebina »potegnila vase«. Ko jih začne zanimati, ni več 

potrebna motivacija, ampak le še vztrajanje z realnimi cilji. 

Življenje v vrtcu lahko bogatimo na najrazličnejše načine in 

eden izmed njih je prav gotovo ta, da na široko odpremo vrata 

kulturni dediščini in razigrani otroški domišljiji. 

V Radečah, mojem domačem kraju, deluje Folklorna skupina 

Brusači. Kot članica skupine in strokovna delavka vrtca sem 

zbrala pogum in v njem začela voditi otroško folklorno skupino. 

Zdaj že upokojena pomočnica ravnateljice vrtca gospa Cvetka 

Hudoklin in ustanoviteljica Folklornega društva Brusači mi je 

Otroška folklorna skupina Vrtca Križevci na regijskem srečanju otroških folklornih skupin. (Foto: Janez Eržen, Lendava, 10. 5. 2011.)
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Otroška folklorna skupina Poskočne noge iz Lendave na regijskem 
srečanju otroških folklornih skupin.

(Foto: Janez Eržen, Lendava, 10. 5. 2011.)

Otroška folklorna skupina Vrtca Radeče na regijskem srečanju otroških folklornih skupin. (Foto: Janez Eržen, Rogaška Slatina, 21. 4. 2011.)

ponudila pomoč in podporo. Vpisala sem se na izbraževalni 

seminar za pridobitev naziva strokovni vodja otroške folklorne 

skupine, ki ga je razpisal JSKD, ga uspešno opravila in si pri-

dobila ustrezno znanje.

Za uspešno delovanje naše skupine, imenovane Ringa Raja, se 

moram zahvaliti vsem strokovnim sodelavkam, ki me podpirajo 

in nudijo pomoč, staršem svojih folklornikov, ki nas bodrijo s 

spodbudnimi besedami in ponosno spremljajo, še posebej pa 

našima godcema Branetu in Dragu, ki male folklornike z ustno 

harmoniko, lončenim basom in besedami »kdor to rad počne, se ob 
tem dobro počuti« razigrano spremljata na vajah in na stopih.

V treh letih delovanja smo se uspešno predstavili na območnih 

srečanjih v Laškem, in sicer z odrskimi postavitvami Čuri muri v 
luknjici, Na planincah in Ali je kaj trden most. Zadnji dve odrski po-

stavitvi sta bili tako uspešni, da smo ju predstavili tudi na regijskih 

srečanjih, lani na Ravnah na Koroškem, letos pa v Rogaški Slatini. 

Tudi od tam smo prišli polni lepih vtisov, pohval in bogatejši za 

novo izkušnjo. V sodelovanju s Kulturno-turistično-rekreacijskim 

centorm Radeče smo na prireditvi Splavarjenje predstavili odrsko 

postavitev Ob bistrem potočku, udeležili pa se je bomo tudi letos. 

V domačem kraju smo sodelovali še na več drugih prireditvah, 

na katere so nas povabili Folklorno društvo Brusači, Osnovna 

šola Marjana Nemca, Radeče, in Vrtec Radeče.

Največje priznanje mi podarijo otroci, ko me z razigranim 

nasmehom na obrazu že pred zajtrkom opomnijo, da imamo 

danes »folkloro«, ali v pričakovanju novega nastopa nestrpno 

sprašujejo, »a jutri?«. Novo naučeno igro, pesmico, šaljivko, 

rajalno igro, izštevanko … pa ponosno razigrani prenesejo na 

igrišče in jo posredujejo drugim otrokom.

Zgodovinski spomin je za človeštvo zelo pomemben, saj številnim 

posameznikom pomaga razumeti dediščino svojega domačega 

kulturnega okolja. Za zbiranje in odkrivanje njenega bogastva je 

poleg znanja in ljubezni treba tudi veliko vztrajnosti. Če bomo 

ljudsko izročilo našim otrokom predstavljali kot izkušnjo s po-

zitivnimi čustvi in sproščenim navezovanjem stikov, jo bodo ti 

na enak način prenašali naprej in negovali našo dediščino. 
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